



ITALIAN TRADE AGENCY

Agenția Italiană pentru Comerț Exterior
Secția Dezvoltare Schimburi – Ambasada Italiei

Februarie 2022

ICE Agenția București



**RICOTTA AFUMATĂ P.A.T, PRODUS LACTAT SLAB, CU PERIOADĂ SCURTĂ
DE MATURARE ȘI TEXTURĂ TARE**

Ricotta afumată a fost creată pentru a se putea conserva pentru perioade mai lungi față de ricotta proaspătă. De fapt, tradiția își are originea în zonele unde vânzarea ricottei proaspete era dificilă, deoarece aceasta era așezată pe grătare de metal, lângă vetre sau în diferite spații, unde fumul lemnului, care ardea pentru a încălzi camerele acelea, a început să usuce brânza.

Chiar și astăzi, potrivit rețetei clasice de prelucrare a ricottei, odată ce zerul a fost scurs, aceasta se așează, după ce a fost foarte puțin sărată în mediu uscat, pe un grătar metalic amplasat pe sobe sau în încăperi speciale pentru afumare, unde se produce fum rece prin arderea arbuștilor

sau a lemnului tipic zonei de producție.

În general, ricotta afumată este mai frecventă în zonele din nord-estul Italiei și în Calabria. Se folosește în diferite moduri, în funcție de nivelul său de condimentare; dacă nu este prea condimentată se poate servi ca aperitiv tăiand-o felii sau cubulețe, dacă este prea condimentată se poate folosi direct în mâncăruri, de exemplu, rasă peste o porție generoasă de paste.

<http://www.formaggio.it/formaggio/ricotta-affumicata-p-a-t/>



BUYWINE 2022, PESTE 5 MILIOANE DE COMENZI DE VIN TOSCAN ÎN STRĂINĂTATE

Cel mai important eveniment internațional de prezentare a vinului Made in Tuscany, BuyWine, a avut loc vineri, 11 și sâmbătă, 12 februarie, la Fortezza da Basso din Florența. Evenimentul, promovat de Regiunea Toscana împreună cu Camera de Comerț din Florența și organizat de PromoFirenze, s-a desfășurat prin organizarea a peste 20.000 de degustări, cu 200 de companii, dintre care jumătate producători Bio și 110 cumpărători din peste 30 de țări.

Ediția din 2022 asigură și reînnoirea angajamentului cu valorile conceptului True Italian Taste, cu Ministerul Afacerilor Externe, Uniunea camerelor de comerț Assocamerestero, pentru contribuția valoroasă în selecția cumpărătorilor din Statele Unite și Canada. Valoarea declarată a negocierilor purtate în timpul BuyWine depășește 5 milioane de euro, doar pe termen scurt. Peste 90% dintre întâlniri au fost evaluate ca satisfăcătoare de vânzători și cumpărători, iar 91,6% dintre companii au declarat că pot continua negocierile de afaceri. Interesul manifestat de participanți față de operațiunile premergătoare evenimentului, desfășurate prin intermediul platformei de matchmaking cu peste 10.000 de preferințe de întâlnire exprimate între companii și cumpărători, a rezultat în 2.690 de întâlniri, dintre care 78% au fost potriviri perfecte sau solicitate reciproc.

https://www.corriere.it/economia/aziende/22_febbraio_13/buywine-2022-stimati-oltre-5-milioni-ordini-all-estero-il-vino-toscano-67d9ed88-8cbe-11ec-ab58-6edac401c3bd.shtml



ITALIA ÎN FRUNTEA PROIECTELOR DE CERCETARE REALIZATE ÎN EUROPA

Noul program al Forumului Strategic European privind Infrastructurile de Cercetare, în care Italia este protagonistă cu 9 din cele 11 proiecte selectate, are scopul de a crea cea mai mare infrastructură de cercetare științifică la nivel european. Coordonatorul a 2 dintre cele mai importante proiecte este Institutul Național de Fizică Nucleară, care își propune să construiască un telescop pentru unde gravitaționale și un accelerador de particule de plasmă. Studiul undelor gravitaționale se află la granița fizicii și noul telescop va permite explorarea de noi orizonturi ale Universului.

Structura inovatoare va fi dotată cu o parte subterană de formă triunghiulară cu brațe lungi de 10 kilometri, care va folosi tehnologii mult mai puternice decât cele desfășurate până acum. Finanțarea acestui construct tehnologic este garantată de Uniunea Europeană, împreună cu o asociație de aproximativ 40 de institute de cercetare și universități. Noul detector gravitațional aduce o investiție în infrastructură de cel puțin un miliard și jumătate de euro, care va implica peste 2.500 de oameni în faza de construcție, iar pe termen lung va constitui un pol științific major, de valoare internațională.

Pe lângă faptul că este un motor excelent pentru atragerea de investiții în știință, inițiativa reprezintă și un mijloc de dezvoltare pentru viața culturală a Sardiniei. Al doilea proiect își propune să creeze o nouă generație de acceleratoare de particule de plasmă, care să poată atinge energii mai mari decât cele utilizate în prezent, dar având costuri și dimensiuni reduse. Costul total al infrastructurii cu diferitele sale centre a fost estimat la aproximativ 500 de milioane de euro, iar construcția acesteia, cu dată de finalizare în 2028, va implica sute de oameni de știință și ingineri.

https://www.lastampa.it/tuttoscienze/2021/12/15/news/l_italia_in_prima_fila_nei_progetti_di_ricerca_made_in_europe-1550635/





ITALIA - PRIMA ȚARĂ EUROPEANĂ CARE FOLOSEȘTE DRONE PENTRU TRANSPORTUL DE PERSOANE ȘI MĂRFURI

Italia este pregătită să efectueze primele transporturi de persoane cu drone, a doua națiune după Statele Unite. Evenimentul ar trebui să aibă loc cu ocazia Jocurilor Olimpice de iarnă din 2026, conform previziunilor Observatorului de drone al Școlii de Management al Politehnicii din Milano, Italia este protagonistul european în acest sector, cu 21 de transporturi. Un număr mai mare de transporturi a fost înregistrat doar în SUA care, între 2019 și 2021, a numărat 205, dintre care 93% vizează transportul de mărfuri și doar 7% transportul de persoane.

Planul Strategic Național 2021-2030 pentru dezvoltarea Mobilității Aeriene Avansate prevede dezvoltarea unui serviciu de taxi elicopter electric între aeroportul Fiumicino și centrul orașului cu o dronă care asigură un transfer ecologic și silențios. Compania Telespazio și Spitalul de Pediatrie Bambino Gesù au demarat în 2020 unul dintre primele proiecte de livrare de probe biologice, pe rute care sunt greu accesibile transportului obișnuit, cu ajutorul dronelor cu decolare verticală echipate cu propulsie electrică și, prin urmare, cu impact ecologic și acustic foarte redus.

În acest moment, dronele adaugă valoare sectoarelor tradiționale și pot deveni un suport pe termen lung, cu o valoare de piață în Italia de 94 de milioane de euro în 2021, cu o creștere de aproape 30% față de anul precedent. Sectorul este mai degrabă compus din întreprinderi mici, cu maximum 10 angajați, născute în ultimii șapte ani, concentrate în principal în nordul Italiei (52%). La nivel mondial, doar 23% din utilizările dronelor sunt operaționale și sunt utilizate în special în inspecții și inspecții, securitate și supraveghere și agricultură.

https://corriereinnovazione.corriere.it/2022/02/07/droni-il-transporto-persone-merci-l-italia-vola-prima-europa-fa7a5b9c-8808-11ec-8804-7df4f9fb61d8.shtml?refresh_ce

ICE - Agentia Bucuresti va ajuta sa luati legatura cu companii italiene

<https://www.ice.it/it/mercati/romania/bucarest>

bucarest@ice.it

www.ice.it
Copyright ICE - Agentia
All right reserved

Urmariti-ne pe



Primiti acest e-mail deoarece sunteti inscris in lista destinatarilor Newsletterului ICE Agentia Bucuresti.
Pentru a va dezabona de la newsletter clicati aici.

--

Hai ricevuto questo messaggio perché sei iscritto al gruppo "ICE Bucarest" di Google Gruppi.
Per visualizzare questa discussione sul Web, visita <https://groups.google.com/a/ice.it/d/msgid/bucarest/2ee8a1e33da84056bb2632f2d9e674d8%4079987756>.